3awwuTa gsurarena

ApTuryn: 3.3116.1 KapTep; 3.3119.1 KMNM u PK

Ky3os: Bce Bont M10x30

Foa sbinycka: 2012- Laida 10

O6bemM aBurarenna:s5,0

Tun KNM: AKTT PRRRTRER BonT M10x30

Waiiba 10

1.BONT MLOX30u.eereerrneeeeseesrenneinenss 11 Wr.
ZBONT MO cesva i i s s oo 2 1T
S IR Y o o bt s et ol B SRt 13 Wr.

Bont M10x30

R Los Ml gen U5 U R—————— - ! Wagi6a 10

Brynka h=6 MM

Bont M10x40
Laiba 10

e

WHCTPYKLIUS MO YCTAHOB

1.CHATb wTaTHbIE 3aWuThl aBuratens u KIrl.
2.3akpenuTb 3aWUTy ABUraTens B WTaTHble pe3bboBble oTBepcTUa Hontamu M10x30.
3.3akpenuTbh NnepeaHO YacTb 3awuTel KMNM u PK B WTaTHbIe pe3bB6oBbIe OTBEPCTUS,

3a4HIOK YacTb 3aWUTbl KPenuTb B WTaTHbIe pe3uboBbie oTBEPCTUS Yepes BTYAKKU h=10 MM dontammu M10x50.
4.3aTAHYTb BCe pe3bBoBble coeguHeHuda. (M10-50 HM,M8-30 HM, M6-10 HmM).
Ucnonb3oBaHUe NMHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeuleHo.






	333.3119.1_21
	333.3119.1_22

